
 
  

   

     

 

  

Razstava je na ogled od ponedeljka do petka 

 v poslovnem času Upravnega centra Logatec.  

Ogled je mogoč ob upoštevanju aktualnih epidemioloških smernic in pogojev. 

  

skupina Nazaret  Društva MC Sv. Nikolaja v sodelovanju z JSKD OI Logatec 

Velikonočna razstava Župnije Dolnji Logatec / 31. 3. – 15. 4. 2022 

 
Velika noč je poleg Božiča največji krščanski praznik, ki ga  obhajamo na prvo nedeljo 

po prvi spomladanski polni luni.  

Praznik Kristusovega vstajenja, po odrešilnem trpljenju in zmagi nad smrtjo, prinaša 

vsem ljudem sporočilo veselja in svetlobo novega upanja.  

Velikonočno obdobje traja od pepelnične srede do zaključka v velikem tednu. Čas 

priprave ob poglabljanju v dogodke zgodovine odrešenja vabi h osebni katarzi in 

prenovi življenja.  

Božja usmiljena ljubezen, ki se v Kristusu sklanja k ranjenemu človeštvu, vsakemu 

»izgubljenemu sinu« posebej podaja roko sprave. V svobodno podarjajoči se ljubezni 

nam odpira pot vrnitve iz suženjstva zla v občestvo miru, dobrote in edinosti.  

Spremljajoče obredje in izbrana jedila poudarjajo simboliko praznovanja. V slovenski 

tradiciji poleg strogega posta na pepelnično sredo in veliki petek najdemo  postne 

jedilnike in izbrane praznične dobrote. Na veliko soboto se nesejo k blagoslovu jedi 

»velikonočni žegen«, ki jih zaužijemo  za nedeljski zajtrk. Na praznično mizo spadajo 

jedi, ki simbolizirajo kristusovo trpljenje; šunka (jagnje), hren (žeblji), potica (trnjeva 

krona), obarvana jajca – pirhi (kaplje krvi), pa tudi boljši kruh in razne pogače. V 

posebno tradicijo ljudske umetnosti spada značilno barvanje pirhov, ki se razlikuje po 

pokrajinah, ti pa so del različnih velikonočnih iger.   

V skupini Nazaret društva Mladinski center Sv. Nikolaja se je pred nekaj leti oblikovala 

pobuda za pripravo razstave ob prazniku Velike noči in Božiča. Značilne predmete 

simbolno vezane na praznovanje prispevajo župljani nekatere pa izdelajo v skupini 

Nazaret. Med razstavljenimi izdelki kot so košarice s pirhi, svečke, podstavki za jajca 

in različni okraski so tudi starejši spominki in različne velikonočne voščilnice.   

Prve razstave so bile postavljene v recepciji Doma Marije in Marte, ob pojavu 

epidemije povezane s koronavirusom pa lokacija ni bila več ustrezna, zato so razstave 

premaknili v avlo logaškega Upravnega centra. 
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